

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ

Організаційного комітету з проведення виборів ректора Сумського національного аграрного університету

20 червня 2024 року

м. Суми

№ 8

Присутні:

КОЛОДНЕНКО Наталя Володимирівна, завідувач навчального відділу, голова профспілкової організації викладачів та співробітників СНАУ – голова Організаційного комітету;

РОГОВЕНКО Олег Володимирович, декан юридичного факультету – заступник голови Організаційного комітету;

СПАСЬКИХ Світлана Іванівна, начальник відділу кадрового та правового забезпечення – секретар Організаційного комітету;

НЕЧИПОРЕНКО Олександр Леонідович, декан факультету ветеринарної медицини;

БАКУМЕНКО Ольга Миколаївна, декан факультету агротехнологій та природокористування (онлайн);

БОЛГОВА Наталя Вікторівна, декан факультету харчових технологій;

ТАРЕЛЬНИК В'ячеслав Борисович, професор, завідувач кафедри технічного сервісу (онлайн);

ХАРЧЕНКО Сергій Миколайович, доцент, завідувач кафедри фізичного виховання (онлайн);

ЛИТВИНЕНКО Анатолій Васильович, директор ВСП «Глухівський агротехнічний фаховий коледж СНАУ» (онлайн);

ТОДЕРІЮК Ірина Валеріївна, директор центру підвищення кваліфікації, перепідготовки, удосконалення керівних працівників і спеціалістів;

ПИРХА Михайло Анатолійович, фахівець з питань запобігання та виявлення корупції;

ЯКОВЧУК Михайло Андрійович, начальник відділу охорони праці та безпеки життєдіяльності;

ДЕРЕВ'ЯНЧЕНКО Діана Олександрівна, голова студентського самоврядування;

ВАРЕНИК Людмила Володимирівна, голова профкому студентів та аспірантів.

Запрошені: голова Виборчої комісії з проведення виборів ректора Сумського національного університету Розуменко А.М., секретар Виборчої комісії Сумського національного аграрного університету Микитенко О.О.

Порядок денний:

1. Про оголошення результатів виборів ректора Сумського національного аграрного університету від 20 червня 2024 року і передачу першого та другого примірника підсумкового протоколу № 8 від 20 червня 2024 року Виборчої комісії з проведення виборів ректора Сумського національного аграрного університету до Організаційного комітету.

Голова Виборчої комісії, Розуменко А.М.

По другому питанню ухвалили: Подати перший примірник підсумкового протоколу № 8 від 20 червня 2024 року Виборчої комісії з проведення виборів ректора Сумського національного аграрного університету щодо підрахунку голосів за результатами таємного голосування на виборах ректора СНАУ до Міністерства освіти і науки України у встановленому порядку.

Результати відкритого голосування:

«за» - 14 , «проти» - немає, «утрималися» - немає.

Слухали по третьому питанню: Колодненко Н.В., голову Організаційного комітету з проведення виборів ректора СНАУ, про передачу документації, пов'язаної з проведенням виборів ректора Сумського національного аграрного університету до відділу діловодства (архіву) Університету, яка зазначила, що відповідно до п. 53 Методичних рекомендацій щодо особливостей виборчої системи та порядку обрання керівника закладу вищої освіти, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 05.12.2014 № 726 та п.3.21. Положення про виборчу систему та порядок проведення виборів ректора Сумського НАУ, уся документація, пов'язана з проведенням виборів ректора Сумського національного аграрного університету, повинна зберігатися в Університеті протягом п'яти років. Тобто, всю документацію, пов'язану з виборчим процесом ректора Сумського НАУ необхідно передати до відділу діловодства (архіву) Університету. Запропонувала визначити відповідальними за підготовку і передачу документації, пов'язаної з виборчим процесом ректора СНАУ на зберігання до архіву: Тодерюк І.В., члена Організаційного комітету та Спаських С.І., секретаря Організаційного комітету з проведення виборів ректора СНАУ

Ухвалили по третьому питанню: Підготувати всю документацію, пов'язану з виборчим процесом ректора Сумського НАУ для передачі на зберігання до відділу діловодства (архіву) Університету і передати її до відділу діловодства (архіву) на підставі Акту прийому-передачі. Визначити відповідальними за підготовку і передачу документації, пов'язаної з виборчим процесом ректора СНАУ на зберігання до відділу діловодства (архіву): Тодерюк І.В., члена Організаційного комітету та Спаських С.І., секретаря Організаційного комітету з проведення виборів ректора СНАУ.

Результати відкритого голосування:

«за» - 14 , «проти» - немає, «утрималися» - немає.

Голова Організаційного комітету

Наталія КОЛОДНЕНКО

Секретар

Світлана СПАСЬКИХ